



Несколько месяцев назад на страницах газеты «Угличанин» (№ 42 (195) от 24 октября 2018 года) вы читали трогательную и добрую историю Люси – рыжей таксы, которую спасла и приютила семья Пиуновых. Тогда избитую, истощённую, парализованную собачку вытащили из мусорного бака, куда предыдущие хозяева бросили её умирать... Пиуновы вылечили, выводили таксу, сейчас зверёк – здоровый, бодрый, верный друг и настоящий член семьи. Эта история вызвала много откликов, а главное – вдохновила на добрые дела и других угличан. Об этом и расскажем.

Одна из маленьких хозяек таксы, Милена, принесла газету со статьёй «Как Люси нашла семью» в детский сад «Олимпийский», который посещает. История спасения собаки настолько тронула и ребят, и воспитателей, что они решили запустить проект, который учил бы детей заботиться о своих питомцах, учил их быть ответственными по отношению к братьям нашим меньшим.

